

开列清单问责严 挂牌整治“老大难”

本报记者 蓝莹

随着修订后的《浙江省社会治安综合治理条例》(以下简称《条例》)的实施,温州社会治安综合治理工作也将由此提升到一个新的高度。“以严管促负责,落实综治领导责任制。我们在全力推进温州市平安综治工作全面发展的同时,继续努力探索实践具有温州特色的社会治理新路子。”温州市综治办专职副主任陈桢华说出了他的感受。

明责定责 全省首创《手册》

记者了解到,温州市综治办2017年制定的《市综治委成员单位职能工作项目手册》(以下简称《手册》)是全省首创。《手册》细化了48个部门的年度重点工作,明确责任领导、责任处室、时间安排,实行全程跟踪管理、年中督办进度,年底考核验收。

这个“首创”给综治工作带来了什么影响呢?陈桢华有着很深的感触,“《手册》的

实行大大提高了我们的工作效率。部门对自己的职责更加明晰,责任更加明确,这样既能推动具体事项更好地开展,也使得抓部门综治领导责任制的抓手更明确、直接,有效地节省了人力物力。”

陈桢华举了个例子:“瓯江江面长期停放着停采的采砂船,到了汛期和台风时期,易对瓯江下游群众的生命和财产造成损害,其中涉及了温州海事局、温州市水利局和鹿城区、永嘉县多个部门,是多年来积存的难题。2017年8月,市综治委将温州海

事局和温州市水利局列为责任单位,挂牌整治。两家单位认真贯彻落实平安综治领导责任制并制定实施方案,对问题船只逐一进行隐患化解。2017年12月,困扰多年的问题终于解决了。这是首次对市直部门进行挂牌整治,在其他地区也是少见的。”

开列“清单” 完善一票否决权制

据陈桢华介绍,《手册》制定了任务清单、负面清单,对标清单抓责任、对照责任抓落实,实行项目化推进、清单式管理,将责任明确到具体项目、落实到具体个人,有力推动重点工作开展。“例如,我们制定平安综治工作‘负面清单’,列出倒扣分值,与干部年终奖金挂钩,直接影响年终考核绩排名和档次,切实推动责任落实。”

据了解,温州将综治“一票否决”审核作为干部晋级晋职、评先受奖的前置程序,把被挂牌督办、黄牌警告期间和被受到一

票否决权的地方、单位和单位主要、分管、责任领导的晋级晋职、评先受奖列入否决范围。特别值得一提的是,温州将执行案件的被执行人及其单位纳入审核,并计入单位年度平安综治考核,有力促进了案结事了。该做法得到了最高院的充分肯定。

关于下一步的工作,陈桢华提出了他们的计划:要认真贯彻落实《条例》,进一步加大社会治安重点地区和突出问题的挂牌整治力度,对一些久拖不结涉及面广的硬骨头问题进行集中整治;要通过狠抓平安综治领导责任制的落实,来撬动电瓶车规范充电、瓶装燃气安全、厂中房整治、高楼消防安全、病残涉毒人员收治、严重精神障碍患者管控等6大问题攻坚。



“情景交通”进校园

昨天,长兴县夹浦镇中心小学举行道路交通安全情景进校园体验教育活动,将红绿灯、斑马线、道路标线、指示牌等“搬”进学校,让学生模拟骑自行车实地体验,学习交通安全知识。

谭云伟 张泽民 摄

绍兴市委常委宣传部长 何加顺严重违纪违法被开除党籍和公职

本报记者 张倩

本报讯 记者从省纪委、省监察委网站获悉,2017年11月,经中共浙江省委批准,中共浙江省纪委、浙江省监察委员会对绍兴市委常委、宣传部长何加顺严重违纪违法问题进行了纪律审查、监察调查。

经查,何加顺违反组织纪律,在组织对其函询时不如实说明问题;违反廉洁纪律,收受可能影响公正执行公务的礼品,利用职权和职务影响,不按规定交纳应由亲属个人支付的费用;利用职务便利为他人谋取利益,非法收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

何加顺身为党员领导干部和国家工作人员,背弃入党初心,背离党性宗旨,丧失理想信念,迷恋奢靡享乐,严重违反党的纪律和国家法律法规,涉嫌受贿犯罪,其行为性质恶劣,情节严重,给党的事业和形象造成严重损害。依据《中国共产党纪律处分条例》,参照《行政机关公务员处分条例》等有关规定,经中共浙江省委批准,中共浙江省纪委、浙江省监察委员会决定给予何加顺开除党籍、开除公职处分;免去何加顺绍兴市委委员职务,终止其浙江省第十四次党代会代表资格、绍兴市第八次党代会代表资格;收缴何加顺违纪所得;将何加顺涉嫌受贿犯罪问题移送检察机关依法提起公诉。

机关依法提起公诉。

审查、调查期间,何加顺在本人撰写的忏悔录中反思称,由于理想信念出现动摇,世界观、人生观、价值观发生扭曲,渐渐地放松了警惕,经受不住各种诱惑,清正廉洁、艰苦朴素的作风丢了,共产党员应保持的不谋私利和特权的界限渐渐地破了,逐步成为个别企业老板手中的牟利工具。思想蜕化带坏家风,在没有管住自己的同时,对家属也疏于管理,个别企业老板甚至通过家属向自己输送利益。究其根源,是宗旨信念出现问题,背弃了自己入党时的铮铮誓言,廉洁防线彻底坍塌,党性原则彻底丧失。愧对组织,愧对人民,愧对家庭!

宁波市人大常委会原副主任总工会原主席 苏利冕严重违纪违法被开除党籍和公职

本报记者 张倩

本报讯 记者从省纪委、省监察委网站获悉,2017年10月,经中共浙江省委批准,中共浙江省纪委、浙江省监察委员会对宁波市人大常委会原副主任、总工会原主席苏利冕严重违纪违法问题进行了纪律审查、监察调查。

经查,苏利冕违反政治纪律,对抗组织审查;违反组织纪律,不如实报告个人有关事项;违反廉洁纪律,违规从事营利活动,利用职务影响为亲属经营活动谋利;违反生活纪律,与多名女性发生不正当性关系;利用职务

便利为他人谋取利益,非法收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

苏利冕身为党员领导干部和国家工作人员,背弃党的宗旨,丧失理想信念,生活腐化,道德败坏,严重违反党的纪律和国家法律法规,涉嫌受贿犯罪,性质恶劣,情节严重,给党的事业和形象造成严重损害。依据《中国共产党纪律处分条例》,参照《行政机关公务员处分条例》等有关规定,经中共浙江省委批准,中共浙江省纪委、浙江省监察委员会决定给予苏利冕开除党籍、开除公职处分;终止苏利冕中共宁波市第十三次党代会代表资格;收缴苏利冕违纪所得;将苏利冕涉嫌受贿犯罪问题移送检察机关依法提起公诉。

审查、调查期间,苏利冕在本人撰写的忏悔录中说,自己是一个原本即将退休如今却

马上要跨入监狱大门的人,制造这个惨痛悲剧的,恰恰是自己。究其原因,是因为理想信念缺失,在贪欲中迷失了方向,将权力作为捞取个人好处的资源,既想当领导,又想当老板,处心积虑谋取私利,走上了犯罪道路,严重败坏了党员领导干部在人民群众中的形象。非常感谢审查期间同志们的教育、挽救、帮助,对查处心服口服,自己会好好接受改造重新做人,争取在余下的人生道路上做对社会有用的人。

杭州港航 积极应对 雨雪冰冻天气

通讯员 翟绍兵 邓媛媛

本报讯 受冷空气影响,今起至月底,杭州气温大幅下降,并伴有雨雪冰冻天气,为做好冬季极端天气下的水上交通安全工作,杭州交通港航部门未雨绸缪,采取多项措施,加强防范雨雪冰冻天气的应对工作。

目前,在督促码头、渡口加强除雪防滑物资准备的基础上,港航部门已储备了麻袋草垫8000余只、铁锹500余把、扫把150把等除雪防滑物资作为应急用。如遇大面积雨雪天气,港航部门将第一时间通过GPS和短信等平台发布预警信息,及时为广大船户提供天气情况与安全须知。

千岛湖景区港航部门抽调15艘旅游船作为普通客运运输的应急运力,并要求其他水路客运企业的旅游船舶随时做好运力的应急准备,应对客流量“弃路走水”。西溪湿地景区、水上公交巴士在能见度不良时将实施停航措施,港航部门将加强水上交通安全监管,积极应对即将到来的暴雨大雪。



港航部门准备抗寒防冻物资